

26.7.99

Адаме Виктории

ТУТТИ ФРУТТИ

Семь дней. — 1999. — 26 июля — табл. (№30). — с. 16-17

ЗАМОК, ГДЕ СОЕДИНИЛИСЬ СЕРДЦА ВИКТОРИИ АДАМС И ДЭВИДА БЭКХЕМА



Четвертого июля Виктория Адамс из «Спайс гёрлз» и футболист «Манчестер Юнайтед» Дэвид Бэкхем наконец-то стали законными мужем и женой.

Произошло это в потрясающем по красоте ирландском замке Латтрелстаун, неподалеку от Дублина. Праздник был столь ярким, что, по свидетельству очевидцев, он напроць затмил даже недавнюю свадьбу младшего сына королевы Великобритании принца Эдварда!

На торжестве присутствовало 236 именитых гостей, включая практически всех игроков «Манче-

стер Юнайтед». Феерическая свадьба обошлась молодоженам в 500 тысяч фунтов стерлингов (750 тысяч долларов). Дэвид преподнес Виктории свадебный подарок — изящные ювелирные изделия из золота и бриллиантов — на сумму 25 тысяч долларов.

Охрану замка и близлежащей территории местная полиция и отряд специально прибывших из Англии командос начали за неделю до торжества. Никто не мог приблизиться к роскошному строению. Особенно строго блюстители порядка были в отношении людей с фо-

токамерами. Дело в том, что эксклюзивное право на съемку со свадьбы было продано молодоженами журналу «OK» за полтора миллиона долларов!

Да, 24-летний Бэкхем и 25-летняя Адамс здорово умеют считать деньги. Недаром их называют одной из самых богатых звездных пар последнего десятилетия: общее состояние Дэвида и Виктории оценивается в 40 миллионов долларов. Незадолго до свадьбы молодые люди продали за шесть миллионов долларов особняк (в котором прожили вместе два года, с тех пор как познакомились), купив себе



ПРОВЕРКА НА ДОРОГАХ: НЕЗВАННЫХ ГОСТЕЙ НА ЭТОЙ СВАДЬБЕ БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО!